



THALEA 21.5

€ 19.800,00*

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS / TECHNISCHE DATEN:

Lunghezza fuori tutto / length overall / laenge gesamt:	6,51 mt
Larghezza max / beam max / max Breite:	2,28 mt
Peso / Weight / gewicht:	720 kg
Portata max persone / person capacity / max Personenzahl:	C 8
Potenza max / max power / max Motorisierung:	147,5 kW (200hp)

**INCL. PROLUNGA
PRENDISOLE
POPPIA**

DOTAZIONI STANDARD:

Carena bianca, cuscineria completa in cellula chiusa, faretto prua incassati, luci di navigazione, asta luce 360°, seduta poggiatesta, prolunga prendisole di poppa, pompa di sentina, quadro con tasti a sfioro, corrimano prua in inox, bitte e scaletta bagno in acciaio inox, parabrezza con corrimano acciaio, volante con timoneria, tasche laterali portaoggetti, tromba.

STANDARD EQUIPMENT:

White hull, complete closed cell cushions, spotlights bow / navigation lights, 360° light rod, stand-up driver seat, extension sunbed stern, bilge pump, panel with touch buttons, stainless steel bow handrail, bollards and stainless steel bathing ladder, windshield with handrail stainless steel, steering wheel with mechanical steering, storage pockets side, horn.

OPTIONALS

Carena colorata hull full colour	€ 700,00
Ala prua colorata colored bow wing	€ 300,00
Ala poppa colorata colored stern wing	€ 400,00
Ala prua vernice metallizzata bow wing with metallic paint	€ 900,00
Ala prua e poppa verniciate metallizzate metallic-painted bow and stern wings	€ 1.150,00
Console con seduta colorata: console with a painted seat	€ 450,00
Tapezzeria DE LUXE mix a rombi DE LUXE upholstery with a diamond mix pattern	€ 650,00
Delta seduta guida con poggiaschiena Delta driving seat with backrest	€ 300,00
Rivestimento pozzetto teak sintetico cockpit covering in synthetic teak	€ 2.500,00
Base tavolo table base	€ 150,00

OPTIONALS

Tendalino 4 archi acciaio 25mm con puntoni 4-bow canopy in 25 mm stainless steel with struts	€ 1.200,00
Impianto carburante lt 84 con imbarco e sfiato inox 84 L fuel system with stainless steel filler and vent	€ 550,00
Impianto doccia lt 60 con imbarco inox e autoclave 60 L shower system with stainless steel filler and pressure pump	€ 520,00
Salpancora 800W completo di musone inox, catena e ancora 800W windlass complete with stainless steel bow roller, chain and anchor	€ 1.700,00
Impianto stereo BOSS + 2 casse BOSS BOSS stereo system with 2 BOSS speakers	€ 450,00
Piancette allungate in VTR extended platforms in fiberglass (GRP)	€ 900,00
Frigorifero lt 42 da incasso 42 L built-in refrigerator	€ 1.000,00
Impianto terra con caricabatteria, presa banchina e cavo 10 mt shore power system with battery charger, shore socket and 10 m cable	€ 1.100,00
Impianto singola batteria 74Ah, box e cablaggio single 74Ah battery system with box and wiring	€ 300,00
Impianto doppia batteria 2x74Ah + selettore batteria dual battery system 2x74Ah with battery selector	€ 450,00
N. 4 luci LED di cortesia in pozzetto No. 4 LED courtesy lights in cockpit	€ 230,00

*prezzi escl.iva - Listino 08-2025 - Il listino si intende illustrativo, non costituisce documento contrattuale, il cantiere si riserva il diritto di apportare modifiche in ogni momento.